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MŰSZAKI	  LEÍRÁS	  
 
R4-‐01	  NÉGYSZEMÉLYES	  RUGÓS	  HINTA	  –	  LÓHERE 
 

alapterület:	  	   1,00m	  x	  1,00m	  
magasság:	  	   0,53m	  
esésmagasság:	  	   0,44m 
területigény:	  	   3,00m	  átmérőjű	  kör	  
rögzítési	  mód:	  	   lábak	  lebetonozva	  
ütéscsillapító	  burkolat:	  	   gyep 
ajánlott	  korcsoport:	  	   1-‐7 év	  
szerkezet:	  	   szinterezett	  fém	  rugós	  alaptest 
kiegészítők:	  	   platólemez,	  szinterezett	  fém	  kapaszkodó,	  műanyag	  kiegészítők	  
alkalmazott	  szabványok:	  	   MSZ	  EN	  1176-‐1:2018 
 MSZ	  EN	  1176-‐6:2017+AC:2019 
csomagolási	  adatok:  egybeszerelve,	  befoglaló	  méret:	  1,00	  x	  1,00	  x	  0,93	  m,	  súly:	  40	  kg 
alaprajz: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szerkezeti	  leírás:	  
A	  játszóeszköz	  szinterezett	  fém	  rugós	  alaptesttel,	  PU	  bevonatos	  lemezből,	  HEXSA	  platólemezből	  készül.	  Az	  építmény	  
merev	   szerkezetet	   képez.	   A	   játszóeszköz	   rugójának	   alapteste	   C-‐16	   monolit	   beton	   pontalapokkal	   van	   a	   talajhoz	  
rögzítve	  –	  ezzel	  a	  lábak	  befogottnak	  tekinthetők.	  Az	  alapozási	  mélység	  -‐40cm,	  a	  talajtakarás	  a	  beton	  alaptest	  felett	  
20cm.	  
A	   felépítmény	   csomópontjai	   8	   és	   10mm	   átmérőjű	   anyáscsavarokkal	   kerülnek	   rögzítésre,	   színes	   műanyag	  
csavartakarókkal	  ellátva.	  A	  kötőcsavarokat	  min.:	  300N	  feszültséggel	  kell	  rögzíteni,	  majd	  4-‐5	  nap	  múlva	  ellenőrizni	  kell	  
és	  igény	  esetén,	  újra	  kell	  húzni	  a	  csavarokat.	  
A	   faszerkezetek	   élei	   5mm-‐es	   sarokél	   tompítással	   vannak	   kialakítva.	   A	   faszerkezetek	   felületkezelése	   gombaölőt	  
tartalmazó	   Icla	   impregnáló	   vékonylazúrral	   (fenyő)	   történik,	   melyet	   évente	   ajánlott	   megismételni.	   A	   játszóeszköz	  
felállítását	  követően	  évente	  1-‐1	  alkalommal,	  a	  tavaszi	  szezon	  megindulása	  előtt	  célszerű	  átfogó	  vizsgálatnak	  alávetni,	  
hogy	   balesetet	   előidéző	   körülmény	   nem	   következett-‐e	   be.	   Ekkor	   célszerű	   a	   fa-‐	   és	   fémfelületeket	   védőszerekkel	  
ellátni.	  
Az	  eszközhöz	  tartalék	  alkatrészek	  rendelkezésre	  állnak.	  	  

 
ALAPVONAL	  JELÖLÉS 

 
A	  rugó	  és	  az alaptest	  találkozását	  tekintjük	  alapvonalnak.	  Ezen	  alapvonal	  
mutatja	  meg	  a	   játszótér	   játéksíkját.	  A	   játéksík	  a	   játszótérnek	  az	  a	  síkja,	  
ahonnan	  a	   játszóeszköz	  használata	  elkezdődik	   (ütéscsillapító	   talaj	   felső	  
szintje)	  Ezt	  az	  alapvonalat	  kötelező	  megtartani.	  
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ÁLTALÁNOS	  TERMÉKTÁJÉKOZTATÓ	  A	  NAPOCSKA	  JÁTSZÓESZKÖZ	  CSALÁDHOZ 
A	   kültéri	   használatra	   tervezett	   játszóeszközök	   szerkezeti	   elemei	   fenyőfából	   szinterezett	   fémlábakkal	   készülnek,	   fűrészelt	  
faanyagok	   felhasználásával.	   A	   fafelületek	   gyalultak,	   csiszoltak,	   a	   felületképzés	   három	   rétegben	   történik	   gépi	   festéssel.	   A	  
kiegészítő	  elemek	  PU	  bevonatos	  vízálló	  rétegelt	  lemezből	  és	  platólemezből	  készülnek.	  A	  faelemek	  összeépítése	  fémkötésekkel,	  
acél	  csavarokkal,	  színes	  műanyag	  csavartakarókkal	  ellátva,	  speciális	  helyzetekben,	  (pl.:	  áthidalók	  rögzítése)	  átmenő	  csavarokkal	  
történik.	   A	   függőhíd	   elemei	   rozsdamentes	   lánchoz	   csavarozottak.	   A	   csúszdák	   üvegszálerősítésű	   műanyagból	   készülnek	   és	  
megfelelnek	   az	   MSZ	   EN	   1176	   szabvány	   előírásainak.	   A	   alumínium	   betétes	   hintaülőkék	   gumiborítással	   vannak	   ellátva	   a	  
balesetveszély	  csökkentése	  miatt.	  A	  gumiborítás	  és	  a	  hintalánc	  megfelel	  az	  MSZ	  EN	  1176	  szabvány	  előírásainak.	  	  Az	  eszközökhöz	  
használt	   kötél	   16mm	   átmérőjű,	   acélbetétes,	   színes	   műanyag	   borítással	   ellátva,	   a	   csomópont	   kialakítások	   megfelelnek	   a	  
vonatkozó	  MSZ	  EN	  1176	  	  szabvány	  előírásainak.	  	  
	  
A	  tervezés	  során	  alapvető	  szempont	  volt	  a	  biztonság	  és	  a	  magas	  játszóérték.	  A	  játszóeszközök	  az	  alkalmazott	  anyagoknak	  és	  az	  
összeszerelési	  módszernek	  köszönhetően	  tartósak,	   felületkezelésük	  évente	  ajánlott.	  A	   játékelemek,	  és	  az	  ezekből	  összeállított	  
kombinált	   eszközök	  követik	   a	   gyermekek	  életkori	   sajátosságait.	  A	   kisebbeknek	   (1-‐6	  év)	  mozgásfunkciójukat	   fejlesztő	   (csúszás,	  
mászás,	  egyensúlyozás)	  valamint	  szerepjátékokra	  ösztönző	  és	  arra	  alkalmas	  eszközök	  állnak	  rendelkezésükre.	  A	  nagyobbaknak	  
(7év-‐től)	   kötélháló,	   függeszkedő,	  mászóka	   rendszer,	   és	  más	   „erőelemek”	   teszik	   lehetővé	   a	   sportolást,	   vetélkedést	   az	   egymás	  
közötti	  egészséges	  versengést.	  

SZERELÉSI	  ÚTMUTATÓ	  

A	   játszóeszközök	   helyszíni	   összeszerelése	   és	   a	   talajhoz	   való	   rögzítése	   speciális	   szerszámozottságot	   és	   szaktudást	   igényel.	   A	  
termék	   összeszerelését	   javasolt	   a	   JÁTSZÓPARK	   Kft.	   szakemberei	   által	   végeztetni.	   A	   játszóeszköz	   alkatrészlistája	   és	   részletes	  
szerelési	  útmutatója	  külön	  dokumentumként	  szerepel.	   

ELLENŐRZÉSI	  ÉS	  KARBANTARTÁSI	  ÚTMUTATÓ	  

1.	  ALKALMAZÁSI	  TERÜLET	  
A	   JÁTSZÓPARK	   Kft.	   által	   gyártott	  Napocska	   játszóeszköz	   család	   tagjai	   gyermekek	   részére	   készült,	   játszási	   tevékenységre	   0-‐14	  
éves	  korig	  és	  megfelel	  a	  vonatkozó	  MSZ	  EN	  1176	  szabvány	  előírásainak.	  
	  
2.	  ÁLTALÁNOS	  KÖVETELMÉNYEK	  
2.1.	  A	  nem	  biztonságos	  eszközökhöz	  a	  hozzáférést	  meg	  kell	  akadályozni.	  
2.2.	  Az	  eszköz	  karbantartásáért	  és	   felügyeletéért	   felelős	   tulajdonosnak/üzemeltetőnek	  ellenőrzési	  és	  karbantartási	  naplót	  kell	  
vezetnie. 
	  
3.	  ELLENŐRZÉSI	  ÉS	  KARBANTARTÁSI	  UTASÍTÁS	  
Az	  alábbi	  ellenőrzési	  és	  karbantartási	  munkákat	  javasoljuk	  elvégezni:	  

- a	  balesetveszély	  megelőzése,	  elhárítása,	  
- a	  rendeltetésszerű	  használatból	  fakadó	  hibák	  feltárása,	  
- a	  szándékos	  rongálásból	  adódó	  további	  károsodás	  megelőzése,	  
- állagmegóvási,	  és	  esztétikai	  okokból.	  

Az	  üzembehelyezést	  követő	  1	  hónap	  elteltével	  a	  csavarok	  meghúzását	  el	  kell	  végezni,	  ahol	  indokolt.	  	  
Az	  ütéscsillapító	   talajokat	   gondozni	   kell	   (pl,	   gyomtalanítás),	   különös	   tekintettel	   arra,	  hogy	   tartsák	  be	  a	   laza	   töltőanyag	   töltési	  
szintéjét	  és	  ügyelve	  az	  esési	  tér	  méretének	  megtartására	  (ld.	  Üzemeltetési	  tájékoztató	  6.	  Pont).	  	  
Az	  üvegszálerősítésű	  csúszdákat	  ki	  kell	  cserélni	  ,	  mielőtt	  az	  üvegszál	  az	  elhasználódás	  vagy	  sérülés	  miatt	  előkerül.	  	  
3.1.	  Rendszeres	  ellenőrzés	  naponta	  szemrevételezéssel	  
Ez	  olyan	  szemmel	  látható	  veszélyforrások	  felismerésére	  való,	  amelyek	  a	  vandalizmus,	  a	  használat	  vagy	  az	  időjárás	  hatásának	  a	  
következményei.	  	  
3.2.	  Operatív	  ellenőrzés	  
Olyan	  részletes	  ellenőrzés,	  amely	  az	  építmény	  stabilitásának	  és	  működésének	  a	  felülvizsgálatára	  terjed	  ki,	  különös	  tekintettel	  a	  
bárhol	  fellépő	  kopásra.	  Ezeknek	  az	  ellenőrzése	  havonta	  egy	  alkalommal	  szükséges.	  
3.3.	  Éves,	  átfogó	  ellenőrzés	  
12	  hónapnál	   nem	  hosszabb	   időszakonként	   végzett	   ellenőrzések	   során	  meg	   kell	   vizsgálni	   a	   szerkezet,	   az	   alapok	   és	   a	   felületek	  
általános	  üzembiztos	  állapotát.	  
Az	  éves	  átfogó	  ellenőrzést	  csak	  a	  vonatkozó	  szabvány	  előírásait	  ismerő	  személyek	  végezhetik. 
Ha	   az	   ellenőrzés	   során	   a	   biztonságot	   befolyásoló	   hiányosságot	   állapítanak	   meg,	   akkor	   az	   eszköz	   használatát	   meg	   kell	  
akadályozni,	  amíg	  a	  balesetveszélyt	  el	  nem	  hárították. 
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ÜZEMELTETÉSI	  TÁJÉKOZTATÓ	  

1.	  Az	  üzemeltetőnek	  megfelelő	  rendszert	  kell	  kialakítania	  a	  biztonsági	  felügyeletre.	  
A	   jelenleg	  érvényben	  lévő	  szabvány	  értelmében	  a	  „biztonsági	  felügyelet”	  az	  a	  szervezet,	  amelyet	  a	   játszótér	  üzemeltetője	  hoz	  
létre,	  hogy	  a	  játszóteret,	  mint	  egészet,	  beleértve	  az	  eszközöket	  és	  a	  talajborítást	  is	  véleményezze,	  fenntartsa,	  és	  ha	  kell,	  javítsa. 
 
2.	  Az	  a	  személyzet,	  aki	  a	  biztonsági	  felügyelet	  keretében	  feladatokat	  lát	  el,	  mint	  pl.	  ellenőrzés,	  javítás,	  karbantartás,	  megfelelő	  
képzettségű	   legyen.	   A	   képzettségi	   szint	   a	   feladatoktól	   függően	   kívánható	   meg.	   A	   személyzet	   rendelkezzen	   elegendő	  
tájékozottsággal	  a	  feladataira,	  az	  illetékességére	  és	  a	  felelősségre	  vonatkozóan.	  Csak	  képzett	  szakemberek	  végezhetik	  el	  azokat	  
a	  feladatokat,	  amelyekről	  feltételezhető,	  hogy	  az	  eszközök	  biztonságára	  befolyással	  vannak,	  mint	  pl.	  az	  alkatrészek	  cseréje. 
A	   balesetveszélyessé	   vált	   játszótéri	   eszközt	   az	   üzemeltetőnek	   kell	   dokumentumokkal	   igazolt	   módon	   a	   biztonságossági	  
követelményeknek	  megfelelő	  állapotúra	  kijavítani	  vagy	  elbontani,	  és	  annak	  elvégzéséig	  az	  eszköz	  használatát	  megakadályozni. 
 
3.	   Az	   üzemeltetőnek	   nyilvántartást	   kell	   vezetnie	   a	   következő	   adattartalommal:	   a	   játszótér	   címe,	   az	   eszközök	   száma,	  
megnevezésük,	   az	   azonosítást	   szolgáló	   adatok,	   a	   használatba	   vétel	   időpontja,	   időszakos	   ellenőrzések	   időpontja,	   a	   javítás	  
időpontja,	  a	  bontás	  időpontja.	  A	  nyilvántartást	  és	  az	  intézkedések	  dokumentumait	  legalább	  10	  évig	  meg	  kell	  őrizni.	  
	  
4.	  Általános	  biztonsági	  intézkedés:	  
Az	   üzemeltető	   a	   játszótéren,	   külön	   táblán,	   jól	   látható	   és	   tartós	   módon	   köteles	   feltüntetni	   a	   nevét,	   székhelyének	   címét,	  
telefonszámát,	  elektronikus	  levelezési	  címét,	  valamint	  az	  egységes	  európai	  segélyhívószámot	  (112). 
 
5.	  A	  biztonságos	  üzemeltetés	  szabályai:	  

-‐	   a	  funkción	  kívüli	  részeken	  lehetőleg	  olyan	  módon	  tartózkodjanak	  a	  gyerekek,	  hogy	  társaikban	  kárt	  ne	  okozzanak	  
-‐	   az	   eszközök	   körül	   és	   alatt	   ne	   legyen	   kemény	   tárgy,	   pl.	   betontuskó,	   nagyobb	   fadarab,	   hogy	   esetleges	   eséskor	  

sérülést	  okozzon 
 

6.	  Az	  1	  méternél	  magasabb	  esésmagasságú	  eszközök	  körül	  és	  alatt	  ütéscsillapító	  talajt	  kell	  létrehozni	  a	  következők	  szerint:	  

Anyag	  a.	   Méret	   A	  legkisebb	  rétegvastagság	  b.	   Kritikus	  esés	  
magasság	  

	   mm	   mm	   mm	  

Gyep/felső	  talaj	   	   	   ≤	  1	  000	  d	  

Fakéreg	  zúzalék	   szemcsenagyság	  20-‐80	   200	   ≤	  2	  000	  

	   	   300	   ≤	  3	  000	  

Faapríték	   szemcsenagyság	  5-‐30	   200	   ≤	  2	  000	  

	   	   300	   ≤	  3	  000	  

Homok	  c.	   szemcsenagyság	  0,2-‐2	   200	   ≤	  2	  000	  

	   	   300	   ≤	  3	  000	  

Kavics	  c.	   szemcsenagyság	  2-‐8	   200	   ≤	  2	  000	  

	   	   300	   ≤	  3	  000	  

Egyéb	  anyagok	  és	  
rétegvastagságok	  

A	  HIC	  szerint	  mért	  (lásd	  az	  EN	  1177-‐
et)	  

A	  vizsgált	  kritikus	  
esésmagasság	  

	  

a.	  	  	  	  Megfelelően	  előkészített	  talajanyagok	  gyermekjátszótereken	  való	  használatra	  	  
b.	  	  	  Laza	  szerkezetű	  talaj	  esetén	  a	  legkisebb	  rétegvastagságot	  100	  mm-‐rel	  kell	  kiegészíteni,	  hogy	  a	  kiszóródást	  és	  hatását	  
ellensúlyozza	  (lásd	  a	  4.2.8.5.1.	  szakaszt).	  	  
c.	  	  	  	  Iszapos	  vagy	  agyagos	  részek	  nélkül.	  A	  szemcseméret	  szitapróbával	  határozható	  meg,	  úgy	  mint	  az	  EN	  933-‐1-‐ben.	  	  
d.	  	  	  	  Lásd	  az	  1.	  megjegyzést	  a	  4.2.8.5.2.	  szakaszban.	  

Az	  ütéscsillapító	  talaj	  folyamatos	  karbantartása	  szükséges	  (pl.	  Gyomtalanítás).	  
 
7.	  Felületi	  karbantartás	  
Az	   eszközök	   faanyagának	   minőségmegtartása	   érdekében	   évente	   egyszer	   kötelező	   e	   teljes	   felületképzés,	   vagy	   ősszel,	   vagy	  
tavasszal,	  a	  szezonkezdés	  előtt. 
 
8.	  Az	  eszközök	  megváltoztatása 
Változások	  nem	  eszközölhetők!	  

	  


